TALLER DE EXPERIMENTACION TEXTIL
FUNDAMENTACION

El presente taller de experimentación textil tiene como norte explorar, estudiar y divulgar algunas de las numerosas técnicas de expresión de los pueblos precolombinos. Estamos ciertos que el acceso al estudio de esta y otras materias está restringido por razones monetarias, es por esto que ofrecemos un taller gratuito, abierto a toda persona sin restricción de sexo, edad o condición social. 
Aspiramos a plantar la semilla que permita multiplicar estos grupos de trabajo, análisis y fomento de las expresiones textiles,  de nuestros nuestros pueblos originarios, de los cuales podemos aprender – entre otras – el respeto por el medio ambiente, el sentido de comunidad y pertenencia que cuesta encontrar en estos tiempos. Para esto la forma de trabajo consiste en que todo participante del taller es a la vez “maestro” y “aprendiz”.
OBJETIVO GENERAL
Entendiendo que toda creación artesanal es personal  no consideramos imponer un resultado “ideal”, es por esto que los objetivos de este taller son los siguientes:
AL FINAL DEL CICLO EL O LA PARTICIPANTE PODRA RECONOCER Y MANEJAR ALGUNAS DE LAS TECNICAS DE TELAR VERTICAL, EXPRESANDO ESTO EN AL MENOS UNA CREACION PROPIA.
 AL FINAL DEL CICLO EL O LA PARTICIPANTE PODRA RECONOCER ALGUNOS DE LOS SIMBOLOS TEXTILES PRECOLOMBINOS Y SU SIGNIFICADO.
FINALIZADO EL TALLER EL INTEGRANTE SERA CAPAZ DE TRANSMITIR A OTROS LOS CONTENIDOS POR EL INTERNALIZADOS, ENTENDIENDO QUE ES PARTE DE UNA COMUNIDAD QUE CRECE CON SU APORTE Y PARTICIPACION.

CONTENIDOS 
Se trabajará en base al telar vertical los siguientes contenidos:
1.-Faz de urdimbre o reps de urdimbre.- 
2.-Urdido circular y en 8, formación de lisos.

3.-Con esta base se trabajarán distintas forma de tejer la faz de urdimbre, en el siguiente orden de progresión:



a) Tejido Llano



b) Peinecillo



c) Urdimbre suplementaria.



d) Urdimbre complementaria

 Toda esta acompañado con la entrega de contenidos del profundo significado que dan los pueblos originarios a esta forma  de expresión.
MATERIALES
Un bastidor de madera, puede ser un marco de espejo, lo suficientemente fuerte para que resista la tensión de las lanas sin descuadrarse.

Uno o dos trozos de madera liza, pueden ser reglas.

Lanas de distinto color, sin textura ni matices. Naturales o sintéticas.

HORARIO

SABADOS DE 10:30 A 15:00 HRS

